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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении открытого первенства городского округа город Михайловка по мини-футболу на призы ФК «Цемент».
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
Розыгрыш первенства городского округа по мини-футболу проводится с целью дальнейшего развития массового спорта, просмотра кандидатов в сборные города по мини-футболу, повышения уровня мастерства футболистов.
Задачами турнира является укрепление здоровья участников, вовлечение населения в занятия спортом и организация досуга жителей городского округа, популяризация мини-футбола среди молодежи.
2. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ
Общее руководство проведением первенства городского округа осуществляется отделом по спорту и молодежной политике администрации городского округа город Михайловка. Непосредственное руководство проведением соревнования возлагается на автономное учреждение городского округа город Михайловка Волгоградской области «Центр физической культуры и спортивной подготовки» (АУ «ЦФК и СП») и ФК «Цемент», которые формируют оргкомитет: судейскую коллегию в составе: главный судья – Мурнов А. А., инспектор, председатель КДК – Старостин С. секретарь – Дмитриев Е. В., судья-хронометрист Попов Н. А., судьи – все матчи открытого первенства города обслуживают арбитры, назначенные судейской коллегией.
З. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
Соревнования проводятся в спортивном зале АУ «ЦФК и СП» с 15  ноября 2014 г. по 01 февраля 2015 г.
4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ
К соревнованиям допускаются игроки 16 (шестнадцати) лет и старше.
5. ФОРМУЛА ПРОВЕДЕНИЯ ПЕРВЕНСТВА
Первенство проводится в два круга: команды сыграют между собой по принципу «каждый с каждым» по два раза.
6. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ
В первенстве принимают участие команды, своевременно подавшие заявки по установленной форме, оплатившие стартовый взнос и допущенные к соревнованиям оргкомитетом.
В заявку разрешается вносить не более 16 (шестнадцати) футболистов и двух представителей. Заявка должна быть заверена врачом физкультурного диспансера и представлена в оргкомитет до начала соревнований. Для иногородних команд допускается допуск врача местного врачебного учреждения. К соревнованиям допускаются только игроки прошедшие медицинское освидетельствование на предмет допуска к спортивным соревнованиям.
Разрешается дозаявлятъ игроков по ходу первенства (раннее не участвовавших в   турнире) до 10 января (включительно), но не более 5 (пяти) человек. При этом общее количество игроков в заявке не должно превышать 16 (шестнадцати) человек.
Переходы игроков из одной команды в другую допускаются до третьего матча команды в первенстве и между окончанием первого и началом второго круга соревнований. При этом командам разрешается перезаявлять не более 3 игроков уже принимавших участие в первенстве за другую команду. Футболистам разрешается только один переход из команды в команду. Представители команд несут ответственность за достоверность заявочной (дозаявочной) документации, представляемой в оргкомитет.
Выступление одного игрока более чем за одну команду одновременно не допускается. За нарушение данного пункта, а также за участие в матче не заявленного или дисквалифицированного футболиста, команде засчитывается техническое поражение  и снимается 3 очка. Команде-сопернице присуждается победа. Команде, не явившейся на матч без уважительной причины, засчитывается техническое поражение, а его сопернику – победа с соответствующим счетом. Техническим поражением признается завершение начатого матча или отмена не состоявшегося, при котором у команды, по вине которой матч останавливается или отменяется матч, фиксируется 0 забитых голов, а команда, которая в результате технического поражения побеждает, получает +5 голов к уже забитым голам.  В случае, если в матче техническое поражение получают оба Клуба-участника матча, то обоим Клубам засчитывается поражение со счетом 0:5. 
Неявкой считать невыход на площадку в течение 15 минут со времени
официального начала матча. За повторную неявку эта команда снимается с
соревнований автоматически.
Если команда, исключенная из первенства, провела менее половины матчей турнира, то ее результаты аннулируются. 
В случае проведения половины (и более) матчей ей засчитываются поражения в оставшихся матчах со счетом 0-5, а командам-соперницам присуждаются победы со счетом 5-0.
Победитель соревнований и последующие места определяются по наибольшему количеству набранных очков. За победу начисляется 3 очка, за ничью 1, поражение 0 очков.
В случае равенства очков у двух или более команд места определяются по следующим показателям:

1. Наибольшее количество побед во всех матчах; 

2. Лучшие показатели в матчах между собой (очки, разность забитых и пропущенных мячей);  

3. Лучшая разница забитых и пропущенных мячей во всех матчах; 

4. Наибольшее количество забитых мячей во всех матчах;

5. По жребию

При равенстве очков по окончанию первенства у команд, оспаривающих первое место, проводится «Золотой матч» или «Золотой турнир».
ЛУЧШИЙ ИГРОК первенства определяется по итогам опроса игроков (по 3 с каждой команды), представителей команд участвующих в чемпионате и оргкомитета.

ЛУЧШИЙ БОМБАРДИР первенства определяется по наибольшему количеству забитых в ворота соперника мячей во всех матчах.
Соревнования проводятся по следующим правилам игры в мини-футбол:
– матчи состоят из 2 (двух) таймов по 20 минут с перерывом не более 5 минут. При этом последняя минута второго тайма проводится по схеме «чистого времени» (время останавливается, когда мяч находится вне игры).
– матч не может начинаться, если в составе одной (или обеих) команды менее 3 (трех) футболистов
– каждая команда в каждом тайме имеет право на 1 тайм-аут продолжительностью 1 минута
– замены проводятся по ходу матча исключительно из-за линии своих ворот в стороне скамейки запасных игроков, при этом на площадке не может находиться более 5 игроков каждой команды, в случае нарушения численного состава команда наказывается свободным ударом с точки 6-ти метровой дуги ближней вышедшему первому лишнему игроку. Игроки, нарушившие численный состав наказываются желтыми карточками.
– не допускается касание мяча потолка, команда, игрок, которой допустил данное нарушение, наказывается свободным ударом с боковой линии площадки с точки ближней к точке касания потолка.
– вратарю разрешается вводить, вышедший за пределы площадки, мяч только рукой в любую точку площадки. Заброшенный вратарем руками в ворота соперника мяч не засчитывается.
– применение подката наказывается штрафным ударом, кроме игры в подкате вратаря в своей штрафной площадке.
Перед каждой игрой командам предоставляется игровая площадка до 10-ти минут для проведения предигровой разминки.
Форма команд (футболка, трусы, гетры) должна быть единой. Футболисты допускаются к участию в матчах при наличии щитков. На футболках игроков и свитерах вратарей обязательны номера. В случае совпадения, цвет формы команд определяется по жребию, обувь игроков должна быть с гладкой и светлой подошвой. Форма вратарей должна отличаться от цвета формы футболистов обеих команд. Не допускается выход на площадку футболистов играющих команд в цепочках, кольцах и других предметах запрещенных правилами игры.
Перед началом матча представители команд не позднее, чем за 15 минут до начала матча обязаны внести в протокол матча фамилии, имена  игроков своей команды с указанием номеров. Матч не начинается до оформления протокола, а по истечении 15 минут команде, допустившей данное нарушение, засчитывается техническое поражение (0:5). Сразу после игры представители команд обязаны записать авторов забитых мячей.    
После окончания матча судья матча вносит в протокол матча итоговый счет и фамилии, наказанных красными карточками игроков или представителей команд (с формулировкой причины удаления), если таковые имеются.  
Удаленный игрок может быть заменен другим игроком команды по истечении 2-х минутного штрафа, но не может больше принимать участие в данном матче. Удаленный игрок автоматически дисквалифицируется на один матч. Игрок, по решению судейской коллегии, может быть дисквалифицирован на срок до 10 матчей или до конца чемпионата, за следующие нарушения: 

– Грубая игра, с нанесением травмы.
Дисквалификация допустившего нарушение игрока от 1 до 5 матчей.

– Нанесение тяжелой травмы другому игроку, повлекшей стойкую или временную потерю трудоспособности.
Дисквалификация допустившего нарушение игрока от 3 матчей до окончания первенства

– Использование ненормативной лексики в отношении участников матча, совершение публичных неэтичных, оскорбительных высказываний, действий и жестов, унижающих достоинство участников матча или болельщиков.
Дисквалификация допустившего нарушение лица от 2 до 5 матчей.
При повторном нарушении – дисквалификация допустившего нарушение лица от 5 до 8 матчей.

– Плевок в участника матча.
Дисквалификация допустившего нарушение лица от 3 до 5 матчей

– Нанесение умышленного удара участнику матча до, во время или после окончания матча.
Дисквалификация допустившего нарушение лица от 2 до 5 матчей.
– Драка до, во время или после окончания матча.
Дисквалификация допустившим нарушение лицам от 3 до 10 матчей.

– Массовая драка с участием более двух лиц.
Дисквалификация допустившим нарушение лицам от 5 матчей до окончания первенства
– Попытка или физическое воздействие игроков или официальных лиц клуба на участниках матча.

Дисквалификация допустившего нарушение лица от 2 матчей до окончания первенства

– Угроза официальным лицам матча и участникам матча
Дисквалификация допустившего нарушение лица от 2 до 5 матчей.

– Дискриминационные или расистские высказывания игроков или официальных лиц клуба в адрес участников матча или болельщиков, в том числе оскорбление по поводу расовой принадлежности, цвета кожи, языка, религии или этнического происхождения.
Дисквалификация допустившего нарушение лица от 5 матчей до окончания первенства

– Провокационные действия игроков команды, Официальных лиц, вызвавшие беспорядки на футбольной площадке или прилегающей территории.
Дисквалификация допустившего нарушение лица от 2 до 5 матчей.
При повторном нарушении – дисквалификация допустившего нарушение лица до 10 матчей.

– Непристойное поведение удаленного судьей матча лица.
Остановка матча судьей матча до тех пор, пока удаленное лицо не покинет пределы площадки и трибуны.
Отказ покинуть пределы площадки и трибуны удаленного лица по требованию судьи матча.
Присуждение технического поражения команде виновного лица. Дополнительная дисквалификация виновного лица от 2 до 5 матчей. 
– Отказ игрока, форменная одежда которого отличается от форменной одежды других игроков одной команды покинуть футбольную площадку.
Присуждение технического поражения клубу игрока, отказавшегося покинуть футбольную площадку при прошествии 10 минут после начала матча

– Отказ игрока без номера на задней части футболки и (или) без щитков покинуть футбольную площадку.
Техническое поражение клубу игрока, отказавшегося покинуть футбольную площадку при прошествии 10 минут после начала матча. 

Во время матча на скамейке запасных имеют право находиться только игроки, принимающие участие в данном матче и два представителя команды, внесенные в заявку данной команды.
Команды  играют с учетом набранных фолов. Шестой и последующий фолы наказываются назначением 10-ти метровых штрафных ударов. При этом соперник может производить штрафной удар с места точки нарушения.
7.  ПРОТЕСТЫ
О подаче протеста представитель команды обязан сделать запись в протоколе матча, протест подается в письменной форме в судейскую коллегию в течение суток после окончания матча. Жалобы на действия и решения судьи матча принимаются только при наличии видеозаписи, при этом итоговый результат матча не при каких обстоятельствах изменен быть не может.
8. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ
  
Расходы по проведению первенства городского округа по мини-футболу несут отдел по спорту и молодежной политике администрации городского округа город Михайловка, АУ «ЦФК и СП» и ФК «Цемент».
Расходы, связанные с командированием команд, несут командирующие
организации.


    
Команды-участницы оплачивают заявочный взнос в размере 3500 руб. до начала соревнований. Средства, поступившие от заявочных взносов, расходуются на оплату судейства и медицинского обслуживания соревнований, на призы для награждения призеров и лучших игроков турнира.
Адрес и банковские реквизиты общественной организации Михайловский городской футбольный клуб «Цемент»
403343 Волгоградская обл., г. Михайловка ул. Магистральная 2, тел. факс 8-(84463)-24842 

Р/с 40703810500000000026 в ОАО КБ Михайловский ПЖСБ г. Михайловка

БИК 041814815 к/с 30101810500000000815 ИНН 3437011390  КПП343701001.
                                                             9. НАГРАЖДЕНИЕ

Команда,    занявшая    первое   место,    награждается   переходящим кубком, грамотами, медалями и денежным призом. Команды, занявшие 2 и 3 места, награждаются грамотами, медалями  и денежными призами,  лучший игрок и лучший бомбардир первенства награждаются грамотами и  призами.


Команда г. Михайловки, занявшая в итоговой таблице наивысшее место, получает право представлять г. Михайловку в зональный  областных соревнованиях по мини-футболу в 2015 г. (на правах хозяина площадки).

Настоящее положение является официальным вызовом на турнир.

                                                         ОРГКОМИТЕТ.
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